

营养食品、生活用品、暖心善款……

志愿者为困境儿童送上节日温情

□记者 宋晓华 文/图

盐城晚报讯 5月31日至6月3日,东台市心连心志愿者协会精心组织“同心向党护成长 情暖六一献爱心”主题关爱慰问活动,志愿者走村入户,为困境儿童送上文具、营养品及暖心善款,将关怀送到困境儿童心坎上。

5月31日,志愿者走进位于富安镇双富村的小丁家中。父亲早逝、爷爷奶奶卧病,生活的重担让小丁姐弟俩过早学会沉默。“尝尝阿姨带的坚果”丁亚琴笑着将坚果塞进孩子怀里,高勇、杭月琴则将2000元助学款郑重交到孩子们手中。

与此同时,三仓镇小张姐妹家传出欢笑声。志愿者范美燕将暖心善款递给妹妹:“这是给爱读书的小朋友准备的。”2000元慰问金不仅缓解了生活压力,更让单亲妈妈红着眼眶感慨:“有你们记挂着,孩子心里亮堂多了。”

儿童节清晨,在西溪景区晏溪河社区,小刘兄弟看到熟悉的叔叔阿姨惊喜不已,2000元慰问金被塞进妈妈手中;头灶镇六灶社区里,严书宏捧着1000元帮扶金,悄悄抹了抹眼角。志愿者沈红轻声鼓励:“困难是暂时的,好好生活,未来会很精彩。”

温暖的脚步从未停歇。6月2



志愿者走访登记。

日下午,志愿者探望随外婆生活的小刘。小刘父母均患有严重的神经系统疾病。慰问中,协会给他们送上1000元慰问金,志愿者王秀以个人名义捐助500元。

6月3日,志愿者戴春华、宗正林等一行六人前往弶港镇,开展“守护花开 爱暖六一”爱心妈妈对接活动,看望协会志愿者长期结对帮扶的4名孩子。活动中,协会准备了夏凉被、洗衣液、袜子等贴心的换季生活用品,副会长顾苏珍采

购了孩子们喜爱的蛋糕和面包。高小霞、许德香、曹小丽、沈红、宗正林五名对接志愿者也纷纷献上爱心,共捐赠慰问金1600元,用实实在在的行动传递温暖。

这场贯穿“六一”前后的系列关爱行动,是东台市心连心志愿者协会践行“同心向党”理念的生动缩影。志愿者通过“物质帮扶+精神关怀”双重守护,不仅让孩子们在节日里感受到浓浓的爱意,更助力他们在爱的阳光下健康成长。

盐城萌熊主题邮局开业

盐城晚报讯 5月31日上午,我市首家《熊出没》IP主题邮局——“萌熊主题邮局”在建湖九龙口景区淮剧小镇开业,熊大、熊二与光头强的憨萌形象与九龙口淮剧元素巧妙结合,明信片、毛绒玩具及《环保奇遇记》个性化邮票套装等文创产品吸引游客纷至沓来,开启“六一+邮旅融合”的沉浸式体验。

主题邮局内,12枚“熊出没”套色印章将动画角色与九龙口特色

深度融合,游客可领取空白明信片免费加盖。摄影爱好者陈先生边盖印章边说:“这套印章把邮政元素和动画萌点结合,寄给北京朋友太有面子了!”工作人员介绍,集满印章可兑换九龙口景区明信片,邮政部门会将承载着祝福和思念的明信片递送到远方朋友手里。游客李女士将写好地址的明信片投入邮筒:“把风景写成信寄给朋友,共享美好时光,仪式感爆满。”

主题邮局内风光明信片、《环保奇遇记》个性化邮票套装、憨态可掬的毛绒玩具等产品琳琅满目。《环保奇遇记》邮票套装的蔚蓝地球造型主打宣传生态环保,内附泡水能发芽的种子。最吸引游客的是主题邮局中央,由320枚萌熊冰箱贴组成的淮剧脸谱图案,主题邮局和淮剧小镇文化完美融合,为传统邮文化发展提供新思路。

朱咸福 记者 宋晓华

情系特教 与爱同行



盐城晚报讯 日前,由市残疾人联合会主办,市特殊教育中等专业学校承办的“情系特教 与爱同行”主题活动在市特教中专举行。近年来,我市持续打造“无碍”环境,拓宽“有业”渠道,提升“优享”服务,凝聚“共助”合力,以更高站位、更实举措推进盐城残疾人事业高质量发展,让“德爱盐城”的温暖浸润每个残疾人家庭。

活动在极具民族风格的舞蹈《象王行》中拉开帷幕,通过“初心·破茧”“奋斗·蝶变”“感恩·铭记”“圆梦·共融”四个篇章,展示残疾人风采。江苏熙熙国际控股集团、盐城高峰爱视眼科医院管理有限公司等20余家爱心单位和个人慷慨解囊,通过捐赠物资、提供服务、支持校园建设等形式支持特殊教育工作,市残联负责人现场为爱心单位和个人颁发捐赠证书。市特殊教育中等专业学校党总支书记刘静倡议全社会共同守护特殊需要学子的梦想,共绘融合发展美好蓝图。

情系特教,汇聚社会各界的温暖;与爱同行,把对残疾人事业的关注融入日常。此次活动不仅是对助残精神的生动诠释,更是我市推进融合教育、建设温暖型城市的又一次生动实践。

记者 张长虎 文/图

深化全国文明城市创建

